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On applique le principe fondamental de la dynamique
à la masse assimilée à un point matériel dans le

nefhentid du laboratoire supposée galiléen :

mË = mjtn-hlx-lole.is
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2 . La seule force qui travaille
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La quantité F-plat ne dépend

pas du chemin suivi
et vérifie la propriété remarquable.
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projetions radiale de la force d'inertie d'entraînement .

II. mari = mgcoso-ttmn.lt
projection radiale du poids.



23
.

À
• doit -5W> o : on fournit dltlnenyic

SEM --5W : on fournit MTEM

24
. WS
⇐

= ᵐ"!;ᵐ÷ -

- 1- ÷.
An. K¥-0,13

26
.
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Finalement Fie = Mily 11 - Cosa )

donc T - m - Igh- Cosi)
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